



23 апреля 2013 г. в Чебоксарах в Чувашском национальном музее под председательством заместителя председателя кабинета министров Чувашской Республики

- руководителя администрации Главы Чувашской Республики

Александра Иванова

состоялось расширенное заседание Совета по взаимодействию с религиозными объединениями. В его работе приняли участие представители органов исполнительной власти региона, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, руководители Советов по взаимодействию с религиозными объединениями муниципальных районов и городских округов, представители Духовного управления мусульман Чувашской Республики

В повестке дня заседания стоял вопрос ***"О деятельности Духовного управления мусульман Чувашской Республики в современных условиях: проблемы, пути их решения"***

Докладчиками по рассматриваемым вопросам выступили председатель Духовного управления мусульман Москвы, Центрального региона и Чувашской Республики, муфтий

Альбир-хазрат Крганов

и министр культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики, заместитель председателя Совета по взаимодействию с религиозными объединениями

Вадим Ефимов

Состоялось заинтересованное обсуждение вопроса повестки дня заседания Совета.

Министр культуры **Вадим Ефимов** в своём выступлении отметил, что в Чувашии Ислам имеет богатую историю и традиции. Он оказал существенное влияние на развитие духовно-нравственных ценностей различных народов. За прошедшие столетия Ислам приобрел опыт сосуществования с православием и другими религиями, развил богатые национально-религиозные традиции.

По рассмотренному вопросу было принято развёрнутое решение.